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ВСТУП
Водорості поширені в усіх типах біотопів  - морях, континентальних водоймах, грунтах та надземних субстратах, на поверхні снігу та льоду. У водних біотопах водорості входять до складу угруповань планктону, бентосу, перифітону та нейстону. Відомі також водорості-симбіонти грибів, тварин, рослині їх паразити[Костіков, 2007].Слід зазначити, що всі водні екосистеми знаходяться в стані поєднання біотичного та небіотичного елементів цих систем. За даними С.С. Баринової [2000] кожному конкретному стану водної екосистеми відповідає певний рівень здатності до самоочищення, він може бути охарактеризований поєднанням показників середовища та біоти в певних інтервалах значень. Здатність до самоочищення залежить як від внутрішніх закономірностей розвитку екосистеми (в данному випадку водного об’єкту), так і від ряду факторів зовнішнього впливу, найбільш суттєвим з яких є саме антропогенний вплив. Значення водоростей дуже велике як для природи, так і в житті людини, адже це основні продуценти органічних речовин у водоймах та джерело насичення води і атмосфери киснем. У ряді країн водорості вирощують у штучних водоймах для промислового виробництва органічних речовин. Вони є основою живлення рослиноїдних водяних тварин, слугують біоіндикаторами забрудненості води при санітарно-біологічній оцінці водойм. Очищують воду від органічних забруднень, важких металів, пестицидів, детоксикуючи їх[Вассер, 1989].Діяльність людини має великий вплив на зміни у складі альгоценозів. Для Одеської затоки, як і для більшості водних об’єктів, найбільш суттєвим фактором забруднення є зкидання до цієї акваторії  стічних вод. Проте ефективне самоочищення можливе за відносно невисоких навантаженнях нетоксичними  стічними водами. При довготривалому впливі, великих обсягів та токсичності стічних вод ефективність утилізації забруднення водойми значно знижуєтьсяабо самоочищення взагалі унеможливлюється [Дубына, 1993].
Метою нашої роботи було виявлення видового складу водоростей-макрофітів Одеської затоки, з’ясування особливостей їх сезонного розвитку  за сучасних умов та визначення екологічного стану окремих регіонів затоки.
Для досягнення поставленої мети вирішувала наступні завдання:
· Визначити видовий склад водоростей-макрофітів, зібраних в теплий період року (весняний, літній, осінній періоди)
·  Встановити їх таксономічну складність
· Дослідити екологічний стан окремих районів затоки за індикаторними видами водоростей.
Об’єкт  дослідження: вплив зміни екологічних умов на водорості-макрофіти Одеської затоки.
Предмет дослідження: видовий склад водоростей-макрофітів, таксономія, біомаса та екологія.

















ВИСНОВКИ
1. Домінуючі позиції серед всіх виявлених видів водоростей-макрофітів Одеської затоки займали  види з відділів Зелені водорості (Chlorophyta) -15 видів та Червоні водорості (Rhodophyta) -10 видів. Наступне місце належало видам Бурих водоростей (Ochrophyta),  яких знайшли 8 видів.
2. Кількість класів відділу Rhodophyta складає  2, порядків – 3, родин - 4,  родів – 5. Кількість класів відділу Chlorophytaскладає 2, порядків – 5, родин - 5, родів – 7. Кількість класів відділу Ochrophyta складає 1, порядків – 2,  родин - 5, родів – 8.
3. Кількість видів водоростей-макрофітів Одеської затоки, за період дослідження 2016-2017 рр., становило за сапробністю: полісапробів – 7 видів, мезосапробів – 16 видів, олігосапробів – 10  видів. Кількість водоростей за частотою трапляння: ведучих – 12  видів, супутних – 10  видів, рідкісних –  11  видів. Фітогеографічний склад водоростей Одескої затоки: арктично-бореальних – 6 видів, верхньобореальних – 2 вида, нижньобореальних – 2 вида, бореально-тропічних – 5 видів, субтропічних – 1 вид, космополітів – 4 види, широкобореальних – 12 видів. 














УЗАГАЛЬНЕННЯ
Основними причинами зменшення біорізноманіття водоростей в Одеській затоці і, взагалі, в Північно-Західній частині Чорного моря є антропогенний вплив, а саме забруднення прибережних вод різними органічними та неорганічними речовинами, евтрофікація вод та видозміна берегової лінії, що частіше всього призводить до знищення місць розселення водоростей-макрофітів та загибелі самих водоростей. Окрім того на їх життєдіяльність має великий вплив відносно знижена солоність нашого регіону, порівняно з солоністю інших частин Чорного моря. В той самий час в водах Одеської затоки час від часу знаходять і нові види, частіше всього інвазивні, занесені в наш регіон з баластними водами океанічними судами через протоку Босфор.
Домінуючі позиції серед всіх виявлених видів водоростей-макрофітів Одеської затоки займали види з відділів Зелені водорості (Chlorophyta) - 15 видів  та Червоні водорості (Rhodophyta) - 10 видів. Наступне місце належить видам Бурих водоростей (Ochrophyta),  котрих знайдено 8 видів.
Кількість класів відділу Rhodophyta складає  2, порядків – 3, родин - 4,  родів – 5. Кількість класів відділу Chlorophyta  складає 2, порядків – 5, родин - 5, родів – 7. Кількість класів відділу Ochrophyta складає 1, порядків – 2,  родин - 5, родів – 8.
Кількість видів водоростей-макрофітів Одеської затоки за сапробністю: полісапробів – 7 видів, мезосапробів – 16 видів, олігосапробів – 10  видів. Кількість водоростей за частотою трапляння: ведучих – 12  видів, супутних – 10  видів, рідкісних –  11  видів. Фітогеографічний склад водоростей Одескої затоки: арктично-бореальних – 6 видів, верхньобореальних – 2 вида, нижньобореальних – 2 вида, бореально-тропічних – 5 видів, субтропічних – 1 вид, космополітів – 4 види, широкобореальних – 12 видів.
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